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　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(1)　計算（かけ算）
 (１)　答えが次の数になるかけ算九九をみつけましょう
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　　　　　　　の中にあてはまるかけ算九九をすべて書きましょう。
　（ア）１８
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　（イ）３６

　（ウ）１６

　（エ）２４

　（オ）４０

　

　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(2)　計算（かけ算）
（２）　　　の中にあてはまる数字をかきましょう。
　　　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(れい),例)
　（ア）２×５＝　　　×２　
　（イ）　　×７＝７×６
　（ウ）３×　　　＝６×３

　（エ）４×５＝５×

　（オ）　　×８＝８×４

　（カ）９×　　　＝８×９
　（キ）７×３＝　　　×７

　（ク）２×　　　＝４×２

　（ケ）　　×６＝６×４
　　　　　　　
　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３ー(3)　計算（かけ算）
（３）　●の数をかけ算を使ってくふうしてもとめましょう。
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【式】

　　　　　　　　　　【答え】
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　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(4)　計算（かけ算）
（４）　●の数をかけ算を使ってくふうしてもとめましょう。


【式】


　　　　　　　　　　【答え】

　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(5)　計算（かけ算）
（５）　●の数をかけ算を使ってくふうしてもとめましょう。

【式】

　　　　　　　　　　【答え】

　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(６)　計算（かけ算）
 (１)　９×２の答えと同じ答えになる ２のだん，３のだん，

６のだんの九九を見つけて書きましょう。　
【例】　　　　　　【答え】

(２)　４×９の答えと同じ答えになる ９のだん，６のだんの

九九を見つけて書きましょう。　
【答え】
(３)　Ⅰ×８の答えと同じ答えになる九九を３つ見つけて書きましょう。　

【答え】

(４)　答えが１６になる九九を３つ見つけて書きましょう。　

【答え】

(５)　答えが２４になる九九をすべて見つけて書きましょう。　

【答え】

　　　
　　　　　　　
　　　　　　　　年　　　組　　　番　名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３ー(７)　計算（かけ算）
(２)EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つぎ),次)の図がEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(あらわ),表)す　　の数を，かけ算をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(つか),使)ってもとめましょう。


(ア)
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
【式】　　　　　　　　　　　 【答え】　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　こ

(イ)
　　　　　　　　　　　　　　　　　

【式】

【答え】　　　　　　　　 こ

(ウ)
　　　　　　　　　　　　　　　　　

【式】


　　　　　　　　　　　　　　　　　【答え】　　　　　　　　こ

年　　　組　　　番 名前
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(きょうざい),教材)３－(8)　計算　かけ算　
①　計算をしましょう。
　 （ア）　６×８　　　　　　　　【答え】
　　（イ）　８×７　　　　　　　　【答え】
　　（ウ）　７×６　　　　　　　　【答え】
（エ）　９×８　　　　　　　　【答え】

②　□にあてはまる数を書きましょう。

 ７ ×　　　　＝ ３５   　【答え】

�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(れい),例)�　２×９　　９×２　　（　　　　　）　（　　　　　）





かけ算九九の２のだんをさがしていくと、２×９が18になるね。ということは９のだんの９×２も18になる。そのほかのだんで18になる九九をさがしてみよう。





九九の答えがいくつになるか、たしかめながら答えよう。


２×５も５×２も答えは10だね。





５





かけ算は、２×５＝10


５×２＝10のように


かけられる数とかける数を交かんしても同じ答えになるんだよ。





●は、たての数がいくつ


あるかな？


�EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(よこ),横)�の数はいくつあるかな？





二つのかたまりに


分けて考えてみよう。


分け方はどうしようかな？





分ける考え方のほかにも�EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ほうほう),方法)�はあるよ。











６のだん





３のだん





２のだん





２×９











９×２は18になるね。　


かけ算では，かけられる数とかける数を入れかえても，


答えは同じになるから，２×９も18になる。


さらに，３のだん，６のだんで答えが18になる九九をさがしてみよう。











６のだん











９のだん















































かけ算の�EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps8 \o\ad(\s\up 11(しき),式)�


「１つ分の数×いくつ分＝ぜんぶの数」


で表すと，どんな式になるかな。





この図の１つ分を　 と見たら，


それがいくつ分あると


いえるかな。
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